

## KONFERENČNÍ ABSTRAKT

mjr. PharmDr. Mgr. Tomáš Kučera, Ph.D.



Mjr. Kučera působí jako odborný asistent na Katedře organizace vojenského zdravotnictví a managementu Fakulty vojenského zdravotnictví Univerzity obrany. Na této fakultě také aktuálně vykonává funkci proděkana pro studijní a pedagogickou činnost. Vzdělání získal na Fakultě vojenského zdravotnictví Univerzity obrany, Farmaceutické fakultě v Hradci Králové Univerzity Karlovy a Právnické fakultě Masarykovy Univerzity. Vyučuje právo ve studijních programech vzdělávajících zdravotnické pracovníky, zejména úvod do studia práva, zdravotnické a mezinárodní humanitární. Je spoluautorem 49 časopiseckých publikací většinou z oblasti toxikologie a farmakologie, 358 citací dle WoS bez autocitací, H-index 14.

## STUDIJNÍ PROGRAMY VOJENSKÉ LÉKAŘSKÉ FAKULTY: BLÍZKÁ I VZDÁLENĚJŠÍ BUDOUCNOST

**T. Kučera**

Univerzita obrany, Fakulta vojenského zdravotnictví

Na fakultě vojenského zdravotnictví jsou aktuálně nabízeny 1 bakalářský, 3 magisterské a 8 doktorských studijních programů, přičemž většina z nich běží v akreditacích schválených před rokem 2016 i ve verzích podle nových pravidel pro akreditace ve vysokém školství. Protože byla identifikována potřeba nových pregraduálních studijních programů i revize studijních plánů programů stávajících, čeká fakultu příprava několika žádostí o akreditace.

Prvním novým studijním programem je navazující magisterský program Organizace a řízení ve zdravotnictví, který má za cíl připravit zejména nelékařské zdravotnické pracovníky na výkon řídicích funkcí ve Vojenské zdravotnické službě. Akreditační žádost již byla schválena Vědeckou radou Univerzity obrany i Ministerstvem zdravotnictví. Nyní čekáme na rozhodnutí akreditačního úřadu a předpokládáme zahájení výuky v říjnu 2024.

Další v pořadí bude pravděpodobně navazující magisterský program Urgentní medicína určený pro zdravotnické záchranáře s příslušnou praxí. Povede k získání specializované způsobilosti v oboru Urgentní medicína, tedy tzv. „superzáchranáře“. Zároveň s tím připravujeme reakreditaci bakalářského programu Zdravotnické záchranářství, aby více odpovídal potřebám vojenského zdravotnictví. Měl by tedy klást větší důraz na neodkladnou péči spíše než péči intenzivní. Příprava studijního plánu bude reflektovat výsledky šetření mezi absolventy a jejich veliteli.

Po očekávané novele zákona o vysokých školách přistoupíme také k reakreditacím tří magisterských studijních programů.